

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Массажный кабинет матери

– Этот приятный и родной запах – я стоял рядом с грязным нижним бельем своей мамы и с трепетом нюхал ее трусики. Черные, кружевные трусики, она носила их весь день, и можно было даже почувствовать тепло от недавно снятого белья. Мой член встал, и я стал его водить им по трусикам, тем временем в другую руку взял мамин лифчик и прочувствовал запах ее большой груди. Процесс шел недолго, я кончил очень быстро и бурно, прямо на мамино белье, надеясь на то, что она не заметит, смыл сперму обычной водой.

Моей маме 38, она подрабатывает горничной и когда с деньгами все плохо работает массажистом, иногда делая массаж у нас дома. Однажды у меня было день рождения, и мама решила подарить мне что – то особенное.

– Сынок что ты хочешь на день рождения?

– Мне очень хочется себе хороший телескоп для изучения звезд (на самом деле для подсматривания за своей соседкой).

– Ну что же, телескоп так телескоп.

Хороший телескоп стоил довольно дорого, поэтому мама решила взять себе побольше клиентов на дом, чтобы не мотаться каждому домой. На протяжении нескольких дней к нам приходили разношерстные люди, мужчины и женщины, каждый со своими проблемами. Обычно я уходил к себе в комнату и готовился к своей первой сессии, но в этот раз в коридоре что – то упало и чтобы мама, не отвлекалась от работы, я решил посмотреть, что случилось. Упало несколько книг, наверно их свалил очередной сквозняк, так как мама забыла закрыть окно и дверь в свою комнату, я решил поднять упавшие предметы, но тут как краем глаза заметил процедуру массажа.

Моя мама прикованная наручниками к кровати стояла раком, одетая в костюм горничной, ее имел какой – то мужик, откинувший назад ее юбку и заткнувший своими трусами ее рот. Сначала я подумал, что мою маму насилуют против ее воли, и я уже хотел вбежать в комнату, но потом я разглядел на ее лице явные признаки удовольствия. Мужик драл ее с особым рвением, груди моей матери тряслись и потихоньку выскочили из формы горничной и с хлопками начали ударяться друг о друга. Продолжая засаживать ей по самые не балуй он называл ее шлюхой, сучкой, стервой, после чего хорошенько кончил, не высовывая свой член (благо был надет презерватив). Мою мать отстегнули от кровати дали деньги и после того, как мужчина надел свои штаны он удалился восвояси. В тот день у нее было еще два клиента, кого она обслуживала именно таким образом не известно т. к. в следующие разы дверь была закрыта, но я понял, что мою любимая мамочка не такая уж и приличная женщина.

Прошло еще несколько дней, но мне не удавалось подсмотреть за тем, как моя мама «работает» т. к. двери были абсолютно всегда хорошо закрыты. Раз уж такое дело я решил слегка сломать замок на двери в комнату, выкрутив из него несколько винтов, за счет чего получалось некое отверстие даже при полном закрытии. Я начал ждать. Пришел очередной мужчина, мама завела его в комнату, а я тем временем подкрался к двери. Начало было похоже на обычный сеанс массажа, мужчина лег, мама намазала руки кремом и постепенно начала делать ему массаж, но постепенно клиент перевернулся на спину, дал моей маме денег и начал медленно снимать штаны.

Перед мамиными глазами предстал огромный эрогированный член, она взяла его в руку и

медленно начала надрачивать. Когда пенис был готов к действия она сняла маечку, оголила свои большие груди и смазав член маслом, начала медленно гонять член клиента между своих грудей иногда облизывая головку своим язычком. Как же я хотел очутиться на месте клиента, но мне пришлось просто терпеть своего дружка. Как следует, наигравшись с сиськами, мужчина сказал маме сосать, и она принялась за дело. Взяв в рот головку члена, она начала сладко причмокивать его у себя во рту иногда уделяя внимания яйцам, устроившись поудобнее она заглотнула его огромный пенис полностью, мне даже было видно, как конец выпирает из ее глотки и слышно ее утяжеленное дыхание из – за постороннего предмета внутри.

Он бурно кончил прямо ей в глотку, сперма, словно магма из вулкана хлынула изо рта моей матери прямо на его волосатые яйца. Было видно, что клиент остался очень доволен процессом, сказав спасибо и вытерев свой агрегат, он оделся и как и прочие поспешил удалиться из нашего дома.